

# **SMLOUVA O DODÁVKÁCH ZBOŽÍ** **(rámcová kupní smlouva)**

## **Moravia Lacto a.s.**

Jiráskova 2430/94, 586 51 Jihlava

IČO: 49969897

DIČ: CZ49969897

Bankovní spojení: UniCredit Bank, č.ú. 2102336137/2700

Telefon odbyt: 567584220, 567584215, 567584218, 567584208

Telefax: 567584213

Telefon velkosklad zboží: 567584260

Telefax: 567584276

Zastoupena: Markem Pohankou, generálním ředitelem

Zápis v OR spisová značka: B 1232 vedená u Krajského soudu v Brně

**na straně jedné jako Prodávající**

a

## **Základní škola Jihlava, Křížová 33, příspěvková organizace**

Křížová 1367/33, 586 01 Jihlava

IČO: 70878854

DIČ: nejsme plátcí DPH

Bankovní spojení: Česká spořitelna, č.ú. 29022-1466077389/0800

Zastoupena: Mgr. Janou Novákovou Hotařovou, ředitelkou školy

Zapsaná v OR spisová značka: Pr 144 vedená u Krajského soudu v Brně

**na straně druhé jako Kupující**

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku ve smyslu ust. § 2079 a násl. z zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších právních předpisů, tuto

## **SMLOUVU O DODÁVKÁCH ZBOŽÍ** **(rámcovou kupní smlouvu)**

o prodeji mléčných výrobků a jiného potravinářského zboží

### **Úvodní ustanovení**

Obě smluvní strany se dohodly na uzavření této Smlouvy o dodávkách zboží, a to s cílem vymezit základní a obecné podmínky jejich obchodního styku, včetně vymezení jejich základních práv a povinností vyplývajících z tohoto závazkového vztahu.

Smlouva o dodávkách zboží je uzavírána s ohledem na záměr prodávajícího směřující k prodeji zboží a vůli kupujícího nakupovat předmětné zboží, přičemž realizace dílčích plnění

podle této smlouvy bude prováděna prostřednictvím jednotlivých objednávek kupujícího a jejich potvrzením prodávajícímu.

Smluvní strany berou na vědomí, že příspěvková organizace je povinným subjektem podle § 2 zákona č. 340/2015 Sb.

Místo pro zavážení zboží: **Základní škola Jihlava, Křížová 1367/33, Jihlava  
školní jídelna**

Odpovědný zástupce:

Telefon, e-mail:



## I.

### **Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je prodej potravinářských výrobků, které prodávající vyrábí nebo s nimi obchoduje. Proávající bude tyto výrobky dodávat kupujícímu na základě řádně podané objednávky (standardní – předběžná objednávka na celý týden nejpozději do středy předcházejícího týdne, objednávka nebo změna standardní – předběžné objednávky nejpozději do 10 hod. předcházejícího dne před dnem dodávky písemně popř. faxem nebo telefonicky). Proávající provádí tuto činnost v souladu se všemi platnými právními předpisy (zákon č. 110/1997 Sb. O potravinách a tabákových výrobcích, zákon č. 306/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů).

## II.

### **Povinnosti prodávajícího**

Proávající je povinen řádně objednané zboží dodat kupujícímu v dohodnutém čase, na dohodnutém místě a v kvalitě, kterou deklaruje. Pro jednotlivé dodávky zboží se zavazuje prodávající zajistit dopravu do místa závozu, není-li dohodnuto jinak. Každou dodávku je prodávající povinen vybavit potřebnými doklady se všemi náležitostmi (dodacím listem).

## III.

### **Povinnosti kupujícího**

Kupující je povinen převzít jím řádně objednané výrobky v den dodávky na dohodnutém místě, za dohodnutou cenu, v určeném čase, a to i prostřednictvím svých zaměstnanců. Pokud kupující neodebere objednané zboží, má prodávající právo vymáhat po kupujícím smluvní pokutu ve výši 50 % z ceny objednaného a neodebraného zboží, mimo oprávněných reklamací množství a kvality. Veškeré výrobky musí kupující skladovat za podmínek stanovených výrobcem a v souladu se všemi platnými předpisy. Kupující je povinen zaplatit za zboží kupní cenu, a to nejpozději v den splatnosti faktury.

#### IV.

#### **Cena**

Prodávající prodává výrobky kupujícímu za smluvní ceny, které jsou uvedeny v nabídce prodávajícího. Prodávající si vyhrazuje právo úpravy cen výrobků a s tímto seznámit kupujícího na dodacím listu minimálně 5 dní před zamýšlenou úpravou cen.

#### V.

#### **Platební podmínky**

Prodávající vyfakturuje dodané výrobky, splatnost faktur je 14 dní ode dne vystavení. Pokud kupující neuhradí faktury, může mu být bez jakéhokoliv upozornění zastavena další dodávka zboží. Pokud kupující neuhradí fakturu v její splatnosti, dohodly se smluvní strany na úroku z prodlení ve výši 0,15 % z dlužné částky za každý den prodlení až do úplného zaplacení. Dále se smluvní strany v případě prodlení jakékoliv faktury dohodly na smluvní pokutě ve výši 20 % z dlužné částky čtrnáct dní po splatnosti té které faktury. Smluvní pokutu je kupující povinen uhradit do 10 dní od splatnosti té které faktury.

#### VI.

#### **Odpovědnost za vady**

Vady množství a kvality výrobku, jež jsou na první pohled zjevné, je povinen kupující reklamovat ihned při převzetí zboží, kterou musí provést osobně nebo prostřednictvím jím pověřené osoby za přítomnosti zástupce prodávající strany. Jiné vady je pak povinen písemně reklamovat přímo u prodávajícího, a to bez zbytečného odkladu, tj. druhý den po zjištění vadného plnění. Nároky z odpovědnosti za vady budou uspokojeny snížením fakturované částky o uznané reklamace, nebo jejím dobropisováním.

#### VII.

#### **Prorogační doložka**

Pokud bude spor z této smlouvy rozhodovat soud, smluvní strany se podle § 89a občanského soudního řádu dohodly na místní příslušnosti soudu tak, že místně příslušným soudem k rozhodnutí sporu z této smlouvy je Okresní soud v Jihlavě.

#### VIII.

#### **Ostatní ujednání**

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 měsíc, která začíná běžet 1. dne následujícího měsíce.

Jakékoliv změny ve vztahu ke kupní smlouvě, tj. především změny čísla účtu, adresy, místa závazky, sídla firmy apod., musí být s předstihem alespoň 10 dnů kupujícím oznámeny prodávajícímu a řešeny dodatkem k této kupní smlouvě. Kupující a prodávající se dohodli, že platnost této kupní smlouvy končí i bez výpovědní lhůty do 1 roku od dne, kdy bylo ukončeno odebírání zboží.

Smluvní strany prohlašují, že smlouvu uzavřely po vzájemném projednání, odpovídá jejich pravé a vážné vůli, že smlouva nebyla uzavřena v tísní ani za jinak nápadně nevýhodných podmínek. Před podpisem si smlouvu řádně přečetly a s jejím obsahem souhlasí.

Smluvní strany souhlasí se zveřejněním této smlouvy v jejím plném znění podle zákona č. 340/205 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Pokud smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv, smluvní strany se dohodly, že Kupující bezodkladně po uzavření této smlouvy odešle smlouvu k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. O uveřejnění smlouvy příspěvková organizace bezodkladně informuje Prodávajícího.

Smlouva, na kterou se vztahuje povinnost k uveřejnění v registru smluv, nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. V ostatních případech nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

V Jihlavě dne: 08.11.2022

V Jihlavě dne:

.....  
prodávající

.....  
kupující